AXKHIETY

1.
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Aivetar 1) mapaPoiny ¥ =x" +(k+1)x+k . Na kafopicete tic tipée tou &, ya
TIC OMOLES 1) TapaPoin:

i) Epdntetal tov dfova x'x.

ii) 'Eyeitov y'y d@fova cvppetpias.

iii) ‘Eyel yio xopogn éva onueio pe tetayuévn —4. IHow etvor 1 teTunuévn

NG KOpuong;
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L10o dumAavo oynua Sivetal N YpaQikn tapdotact) evos =f{x)
tpuovipoy P(x)=ax’ + fix+y. Nu Ppeite:
i) To mpdéonuo tov a.

ii) To mpdonuo e dwkpivovocog A K

iii) Tovg cuvteiestéc Tov tpraviuov, av diverar émt O [I

B=6.

O dwotacels x,y evog opboyvwoviov petafdariovron, ET01 WOTE 1 TEPIUE-
Tpog ToL va mapapével otabepn kot ion pe 20 p.
i) No exgphoete 10 y cLvaptioel Tov x Kol ot cuvéyela va Ppeite tov
oo E = f(x) mov diver 1o euPaddév E tov opboyoviov cuvaptioet tow
X.
ii) No anodeifere 6Tt to euPuddv ueyiotonoeiton vie x=35 ko va fpeite
TN HEYIGTH TLUT TOUL.
4
"Eva onueio M xwveita ndve oto evboypauuo
tunua AB =6cm. Me nievpés o MA ko MB
kataokevdlovpe wonkevpa tpivova. o mow
Béon tov M 1o dBpowpe tov eufodav Tev
800 TPLYOVOV ElVOL EAAYIGTO; ‘ . .
p i i * A M B

‘Evag ktnvotrpopos €xel ocbppa 200m
kot BEhel va mepuppalel 800 cuveydue-
voug opboyavious vraibplovs yopoug
LE SCTACELS X Kol ¥, Om®S Quiverl
oto owmhavd opfiuoa. [Nao moeg Tinég
TV x Kat y 1o epfaddv kol tov 800
LOPOV UEYVICTONOEITHL, XX
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